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Hệ số của x32 tương ứng với hệ số k thỏa mãn 
[image: image172.wmf]36k32k4
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 hệ số của của x32 là B= 
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Vậy A<B

Bài 4 : Tìm hệ số của 
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 trong triển khai của 
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Giải

Số hạng tổng quát 
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Ta có : 
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TC(2x)(3x)C2x(3)xC2(3)xxC2(3)x
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Hệ số của x44 tương ứng với hệ số k thỏa mãn 
[image: image180.wmf]602k44k8
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Vậy hệ số của của x44 là  
[image: image181.wmf]884
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Bài 5 : Tìm hệ số của 
[image: image182.wmf]48
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 trong triển khai của 
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Giải

Số hạng tổng quát 
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Ta có : 
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TC(x)(2x)Cx(2)xC(2)xxC(2)x
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Hệ số của x48 tương ứng với hệ số k thỏa mãn 
[image: image186.wmf]302k48k9
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Vậy hệ số của của x48 là  
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Bài 6 : Tìm hệ số của 
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 trong khai triển 
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Giải
Số hạng tổng quát 
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Ta có : 
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TC(3x)(5x)C3x(5)xC3(5)xxC3(5)x

-------

=-=-=-=-


Hệ số của x35 tương ứng với hệ số k thỏa mãn 
[image: image192.wmf]45k35k10
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Vậy hệ số của x48 là  
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